
Fasit for konteksamen i TIØ4258 TEKNOLOGILEDELSE sommer 2014

1) d, Core straetgy, strategic  resources, partnership network and customer interface
2) a, i løpet av det siste tiåret har den samlede avkastningen for tidligfase…
3) d, en innledende vurdering av tekniske, markedsmessige, organisatoriske og 
økonomiske forhold knyttet til ideen
4) d, bistand i den daglige driften av selskapet
5) c, de private bankene vil normalt sett engasjere seg finansielt i de senere fasene…

6) b, At de sørger for at de som skal utvikle ny teknologi i bedriften har mulighet til å 
kunne konsultere med fagfolk på andre områder så mye de vil
7) a, å få riktig grad av arbeidsdeling og differensiering i bedriften
8) d, byråkrater belønnes etter prestasjon i jobben basert på skriftlige kriterier
9) a, høy motivasjon er et nødvendig, men ikke tilstrekkelig element i høy prestasjon
10) d, Decision level

11) a, Stigningen til gjennomsnittskostnadene er positiv når marginalkostnadene er 
høyere enn gjennomsnittskostnadene og motsatt.
12) c, 5 000
13) d, Forskjellen er tapet ved å sette ned prisen på alle enhetene for å kunne selge én 
enhet mer.
14) b, 200
15) c, Den er størst, dvs. mest elastisk i monopolmarkedet og minst elastisk i 
frikonkurransemarkedet.
16) c, 4 000 000
17) c, 450
18) d, 1 800
19) c, Totalkapitalrentabiliteten er uforandret mens egenkapitalrentabiliteten går ned.
20) b, Likviditetsgrad 1 øker mens likviditetsgrad 2 er uforandret.
21) c, 27 533 913
22) b, 21 404 959
23) d, Praksisen vil medføre en tendens til at lønnsomme lavrisikoprosjekter ikke 
gjennomføres og til at ulønnsomme høyrisikoprosjekter gjennomføres.
24) a, En risikoavers investor er villig til å ofre noe forventet avkastning for å 
redusere risiko.
25) a, Markedsrisiko. 
26) b, 1,5

27) d, 

28) b, 5,5 %
29) a, Den gjennomsnittlige beta i markedet er uforandret og lik 1.
30) b, 3 600 000

Karakteren gis samlet basert på poengsum for øvingene og eksamen til sammen.
A = 89-100 poeng
B = 77-88 poeng
C = 65-76 poeng
D = 53-64 poeng
E = 41-52 poeng
F (stryk) = 40 eller færre poeng




